

Notă biografică

Gabriel ANDRONACHE

Președinte Directorat

CNTEETranselectrica SA – Societate administrată în sistem dualist

Începând cu data de 25 decembrie 2021, domnul Gabriel ANDRONACHE ocupă poziția de președinte al Directoratului Companiei Naționale de Transport al Energiei Electrice.

Domnul Gabriel Andronache deține o vastă experiență managerială în domeniile administrativ, public și privat, precum și în industria energetică. Totodată, domnul Andronache a făcut parte din comisiile de listare la bursa de valori pentru companii strategice din sectorul energetic românesc, precum Transgaz, Nuclearelectrica și Romgaz. Expertiza domniei sale în industria energetică se definește și prin activitatea desfășurată în consiliile de supraveghere ale mai multor companii din lanțul valoric al energiei electrice. Domnul Andronache a fost membru în Consiliul de Supraveghere al Electrica SA (2013), membru în Consiliul de Supraveghere al ENEL Distribuție Banat SA (2014 – 2015), membru în Consiliul de Supraveghere al Hidroelectrica SA București (2017-2019).

Domnul Gabriel Andronache și-a început cariera ca ofițer în cadrul Ministerului Apărării Naționale (1997-2008), consolidându-și apoi experiența prin diferite poziții-cheie în administrația publică centrală: director cabinet al Ministrului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri (2014-2015), consilier la Biroului de Promovare Comercială și Economică, Ambasada României la Paris (2015-2017), președinte al Consiliului interministerial pentru aplicarea politicii în domeniul ajutorului de stat la Guvernul României (2017 – 2018). De asemenea, în perioada 2017 – 2018, domnia sa a ocupat poziția de consilier de stat în Aparatul de lucru al Prim-Ministrului.

Licențiat în științe juridice, Gabriel Andronache a absolvit cursurile Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București, urmând apoi studii postuniversitare de Drept Public și Științe Administrative la Facultatea de Drept din cadrul Universității din București, precum și cursul de Securitate și bună guvernare la Colegiul Național de Apărare (2014).